3apanune N 8
OYHKIIUN
HECKOJIBKIX

IepeMeHHbIX



1. HaiiTe monsTue dyHKIUYN ABYX (1 6ojlee ) HE3aBUCUMBIX IT€PEMEHHBIX,
obyracTu ompeneneHns Takon GYHKIUU. UTo sSBisgeTcs TpadukoM QyHKIUN
NBYX TIepeMeHHBIX !

2. IlaiiTe ompenenenve mpenena ¢yukunu z = f(z,y) npu M(z;y) —
M (0; Yo)

3. IlaiTe ompemnesieHe HEMTPEPHIBHOCTU GYHKIINYM OBYX HE3aBUCUMBIX ITe-
pPeMeHHBIX B ToUKe U B obytacTu. [IpuBenuTe mpuMepsl pa3pbIBHBIX QYHKIIW.

4. ChopmynupyiiTe onpeneyieHre YaCTHBIX ITPOU3BOAHLIX QYHKIIUU MBYX
HE3aBUCUMBIX Tlepe- MEeHHBIX 110 KaXIIoW W3 HuX. B ueMm cocTouT reoMeTpu-
YeCKUM CMBICII YaCTHBIX NIPOU3BOIHBIX QYHKIINM.

5. ChopMmynupyiiTe onpenesieHrie YaCTHOTO MPUPAIIeHNS 1 YaCTHOTO M-
(dhepeHnMaa PYHKINN 10 KaXK OO IIepeMeHHOU.

6. ChopMmynupyiiTe onpeiesieHne TTOTHOTO MPUPAITIEHUS U TTOJTHOTO nudde-
pernuaia GyHkuuu z = f(z,y) u 3anuimnTe GOPMYITY BLIUACIEHUS [TOJTHOTO
nuddepeHIIaAIA.

7. Kak HaxonsTCd YacTHBIE IPOU3BOIHLIe Bhiciiiero mopsanka? Chopmyinu-
PYyHUTe yCIIOBUSA PaBeHCTBA CMeIIaHHBIX IIPOU3BOIHBIX.

8. [lommyuuTe dpopmysty momHoro nuddepeHIinalia BTOPOro mopsaaka GyHK-
1N OBYX IIePEeMEHHBIX.

9. JlaliTe MOHATHE CIIOKHON PYHKIIUYU HECKOJIBKUX MEPEMEeHHBIX. 3allUIIIN-
Te GopMyITbl nuddepeHIIMPOBAHNS CIIOXKHOW QYHKIIUN . 3anuIiuTe GoOpMyIbl
nuddepeHIINPOBaHNS HESIBHO 3aJaHHON QYHKIIUU .

10. YUTto Takoe KacaTesbHas IJIOCKOCTh M HOPMaJlb K TOBEPXHOCTHU?! 3allu-
IINTe YypaBHEHUS KacaTeJIbHOU MJIOCKOCTYU W HOPMAaJIX K MOBEPXHOCTH, 3aaH-
Holl ypaBHeHueM B S : F(z;y;2) =0 u S :z = f(z;y).

11. ChopmynupyiiTe onpemesieHre SKCTpeMyMa (QYHKIIUU IBYX IepeMeH-
HBIX. KakoBbI HeoOXOMMMBIE YCIIOBUS CYIIIECTBOBAHUS SKCTpeMyMa (QyHKIIUN
NBYX TIepeMeHHBIX !

12. ChopMmynupyiiTe TeopeMy O MTOCTATOUYHBIX YCIIOBUIX DKCTPEMYyMa, JJIIs
(GyHKIUU OBYX IIePEeMEeHHBIX.

13. U3nmoxuTe cxeMy HaxXxoXIeHUS HaMOOIIBIITETO U HAMMEHBIIIETO 3HAUEHU T
dbYHKIUY B 3aMKHYTOU 06J1acTH.



cDyHKLI,l/Il/I MHOIMMX NepPEMEHHbIX

1. HaiiTu u m306pa3uTh obsacTu onpenesieHus GYHKIIIN:

1) 2=2y —x+ /422 — y? 2) z=arcsin(l —y) + z — y?

2. HaiiTu gyacTHBIe IPOU3BOMIHEIE 2, U z; hyHKIUN

-arccosﬁ 2) z=19y" -z — 3
Yy Vy'
sin 23y

3) 2= +tg In(z® —1/y) 4) z2=2x—3y-e* 7Y

z —Iny

1) z = arcsin

8|

[\

!

Y

u 3
z =ctg —, rme u=cosyy?—z, V=
v

n(z —y?)

el / el
3. Hanttu wacrabBIE IIpon3BOAHbBIE 2z, U 2, CJIOZKHOU Q)YHKHI/II/I

o !
4. HaliTu npousBooHylo 2, €ciIu

4
z=Incos(z® —y), rme = =>5""7% y= n

. 0z dz

5. Haiitu nmpousBomHble — U —, €CIH
Ox dr
Inz
_ 3z —
22333 y_i_%, TIe yzl_eQ\/E

6. Haiitu npousBonuyio y' HesBHON (MyHKUNHU y(T), 3aIaHHON BBHIPAKEHUEM

1) "t — ye™ W 4 9z1lny =9
2) 2% _ycoszy —z =0

!

, HeaBHO# QyHKIUNT 2(7,y), 32/1aHHOH

5 3322

7. HaiiTu yacTHBEIE TPOM3BOMHBIE 2, 1 2

BhIpaKeHIeM (ctg x)” =2 — arctg :
Z =Y

8. HaiiTu mepBrIii dz m BTOpoil d>z muddepeHnnansl GyHKImn 2z = 3°VY

9. CocTaBuUTh ypaBHEHNUS KacaTeNIbHOI IIJIOCKOCTH U HOPMaJIi K [TOBEPXHOCTH
z° 4+ 12yz — 3xy® +9° + 22 — 44 = 0 B Touke My(—1;2;1)

10. VccnenoBaTh Ha SKCTpeMyM QVHKIHWIO 2 = z2 4+ y2 — 2z — 4,/Ty — 2y



cDyHKLI,l/Il/I MHOIMMX NepPEMEHHbIX

1. HaiiTu u m306pa3uTh obsacTu onpenesieHus GYHKIIIN:
1) z=Inz —Insiny 2) z=15V 4o +9y>-16

2. HafiTu yacTHBIE TPOM3BOMHEIE Z, 1 z?f/ hyHKIUN

3 tg z —9
1) z=In arcsin(:l:5 — y3) 2) z= ziarctg y—3 B ln%;j— y?)’
3
6

!

- !
3. Hanttu wacrabBIE IIponsBOAHBIE 2, 1 Zy

CIIOXKHON DYHKIIUU

- 3z
z=+u—6-9"" rne u:arcth—, v =cos’y
Y

o !
4. HaliTu Ipou3BONHYIO Z2,, €CIH

z = :1:\71 —arctg (y?), rme z=1In(3—-1¢), y=arccos(l+t)
0z dz

5. Hawtwm npousBomable — uw —, ecinm

ozx dz’

3
z=y\2>+y, rme y= 505 2T

6. Haiitu npousBonuyio y' HesBHON (MyHKUNHU y(T), 3aIaHHON BBHIPAKEHUEM

1) "t — ye™ T 4 22 1Iny =9
2) sin®(z+3y) —Iny/z2 —y2 =0

!
Y

BLIpasKeHUeM Inz = \/g — Jxdy — 22
2

- - - a2
8. HaiiTu mepBuIii dz u BTOpoil d’z muddepeHnuansl GyHKIMN 2z = ze Y

7. HaiiTu gacTHBIE TpoW3BOIHbIE 2, U 2, HesABHOU QYHKINM 2(T,Yy), 3aTaHHON

9. CocTaBUTh ypaBHEHN KacaTeIbHON IIJIOCKOCTU ¥ HOPMaJIi K [OBEPXHOCTH
T+y+z :4—|—\/:1:2—|—y2—|—z2—2 B Touke My(2; 3; 5)

10. UccrnemoBaTh Ha 3KCTpeMyM byHKIMIO 2z = 3z° 4+ 3y° — 9zy + 10



cDyHKLI,l/Il/I MHOIMMX NepPEMEHHbIX

1. HaiiTu u m306pa3uTh obsacTu onpenesieHus GYHKIIIN:

2
1) z =sin/y — «3 Q)zzdl—%—yz

2. HafiTu yacTHBIE TPOM3BOMHEIE Z, 1 z?f/ hyHKIUN

1 —1
R P
x Y

VT 03
'Y
y—1

3) z=In(e” + Vert2’) 4) z = arcsin

!

el / el
3. Hanttu wacrabBIE IIponsBo4HbIE 2, U 2, CIIO2ZKHON Q)YHKHI/II/I

o !
4. HaliTu npousBogHyO 2,, €ciu

sin
z = arctgx—gy, rme T = 52_”, y=(7- t)5
. 0z dz
5. Hawtwm npousBomuble — uw —, ecinm
ozx dzx

3
z=\2?+y, rme y= 505 2T

6. Haiitu npousBonuyio y' HesBHON (MyHKUNHU y(T), 3aIaHHON BBHIPaKEHUEM

1) y? -sin 2z = arctg(z — 2y)
2) z-sinby —y-cosz = In(z? + %)

!

7. HaifiTu yacTHBEIE TPOU3BOMHEIE 2, 7 Z,,

HesiBHON GyHKIUY 2(T,Yy), 3aJaHHON
BhIpaKeHIeM arcsin(2zy) — In (¥ —sinz) = 2—\/2
Yy

332

8. HaiiTu nepBeiit dz u BTopoil d’z nuddepeHnnassl yHKIAT 2 = ——

VY

9. CocTaBuUTh ypaBHEHNUS KacaTeJIbHON IJIOCKOCTH 1 HOPMAaJIl K II0OBEPXHOC-
™ 2 =232° + T2xy + 29> + 25 B Touke My(3; —1; z)

10. UccnemoBaTh Ha sKcTpeMyM ¢yHKumio 2z = zy(12 —z — y)



cDyHKLI,l/Il/I MHOIMMX NepPEMEHHbIX

1. HaiiTu u m306pa3uTh obsacTu onpenesieHus GYHKIIIN:

V3T — 2y

25 — x2 — 92

1) z= 2) z:ln(5—|—10x—y2)

2. HafiTu yacTHBIE TPOM3BOMHEIE Z, 1 z?f/ hyHKIUN

. y —oT y
_ : _ 2
1) ,z—aJrcsnrlajz_i_y2 2) z ( y—l) — ga:—i—l
3) z=In(z* — tg y) - cos 5z + 97 4) z=e VTY . 7%

!

o !
3. Hanttu wacrabBIE IIponsBOAHBIE 2, 1 Zy

CIIOXKHON DYHKIIUU
z=sinVovdu, tme u=z>+5y°, v =arctg (z —2y)

w !
4. HaliTu npousBogHyO 2,, €ciu

46t —t+1
z:arctg(4a:3—lny), roe z =ctg Vi*+3, y= +t2—|—2+

. 0z dz
5. HaitTu mpoussomuble — U ——, €cCiH

Ox dx’
z=z-(1—-2tg\/y), tme y= aJrcsilrlac%r2
6. Haiitu npousBonuyio y' HesBHON (MyHKUNHU y(T), 3aIaHHON BBHIPAKEHUEM
1) sin(z + 3y) + 7Y = zy°
2) z-y° —y-e =In(z® —y°)

!

7. Ha#iTi 9acTHBEIE TPOM3BOMHEIE 2, U 2,

HesiBHON GyHKIUY 2(T,Yy), 3aJaHHON

BhIpaKeHEeM In*(z + 5zyz — 2 +9) = Vz — 23
8. HaiiTu nepBerit dz u BTopoit d?z nuddepeHnnansl GyHKINT 2 = (3z + y5)3

9. CocTaBUTh ypaBHEHN KacaTeIbHON IIJIOCKOCTU ¥ HOPMaJIi K [OBEPXHOCTH
z =3z —4ry + 16z + 12 — 36y B Touke My(2; 0; z)

10. VccrnenoBaTh Ha 3KCTpeMyM bYHKIUIO 2z = y\/T — y? — = + 6y



cDyHKLI,l/Il/I MHOIMMX NepPEMEHHbIX

1. HaiiTu u m306pa3uTh obsacTu onpenesieHus GYHKIIIN:

2 —y
v — 3y

2. HafiTu yacTHBIE TPOM3BOMHEIE Z, 1 z?f/ hyHKIUN

1) z= 2) z=1In(16 — z* — y?) + In(z® + y* — 9)

2
22+ 2Y 2) z=y- (1 —2ctg v/z)

_\s/g)+e—SiH(33—5y) 1) Z:4—y/33_|_\/_7_y2

1) z = arctg

3) zzln(%

o !
3. Hanttu wacrabBIE IIponsBOLHBIE 2, U 2

arcsin x

!

y CTIOXKHOM QYHKINH

sin(3%) T

2= ———=, TOe u= , v=In(y+ 2z
4. HaiiTu npon3BOoHYIO z;, eciu
2 —z 1 2
z=az" - (3y)™", rne T= o y=In(t"+1)
. 0z dz
5. HaiiTu npousBoHBIe o9r U gp eom
x x
z= Y rme y=z-In’x

arctg (22 — y2)’
6. Haiitu npousBonuyio y' HesBHON (MyHKUNHU y(T), 3aIaHHON BBHIPAKEHUEM

1) z-cos2y—y-47" = (z —y)

2) 3V 4+ /Ty + In’y =sinz — J
T

7. HaiiTu gacTHBIE Tpon3BonHbIe 2!, U 2| HesBHON QyHKIUY 2(T,Yy), 3aTaHHON

BLIpasKeHUeM arccos(yz + x%) = yy5 — 3sin—
VY

8. HaiiTu nepBeiii dz u BTOpoil d>z nuddepernnansl GyHKINT
z=tg (z — 2y)

9. CocTaBuUTh ypaBHEHNUS KacaTeJIbHON IJIOCKOCTH 1 HOPMAaJIl K II0OBEPXHOC-
™ 2z =3x>+ 122y +3y* +6x — 6y +3 B Touke My(2; 0; 2)

10. UccnenoBaTh Ha SKCTpeMyM QYHKINIO 2 = T,/Y — 2+ 6z —y+3



cDyHKLI,l/Il/I MHOIMMX NepPEMEHHbIX

1. HaiiTu u m306pa3uTh obsacTu onpenesieHus GYHKIIIN:

1) z2=4—922—16y2 2) z=\z -2 —\y®+2¢—6

2. HaiiTu gyacTHBIe IPOU3BOMIHEIE 2, U z; hyHKIUN

1) ,z:(Cos(yz—l—él))‘g_aj 2) z=(y+3)? In*z -y’ InVz +5
arcsin(z?y®)  arctg (z/y) 3 _ 2
3). z= 4) z=Incos3z-e¥ —% —sin—=
) vz — 3 tg(zy) )

NG
w~ !
3. HaHTH JaCTHbBIE ITPON3BOOHBIC Z:B n z

!

y CTIOXKHOM QYHKINH

z:\/ﬂ-lnz(%), roe u=x-4Y, v:arctgﬂ

X

o !
4. HaliTu Ipou3BONHYIO Z2,, €CIH

tg ¢
z = Jarccos(z + 3y), Tme = 3y = gT
. 0z dz
5. Haiitu mpousBomHkbre 9 & g oo
T T
cos Y 1

z = rme Yy = arcsin —

N

6. Haiitu npousBonuyio y' HesBHON (MyHKUNHU y(T), 3aIaHHON BBHIPAKEHUEM

. ’
SIin T

1) zy—e"™ +3y>=0
Y T
2) sin= 4 cos— =2
T Yy

!

7. HaliTu yacTHBEIe TPOU3BOMHEIE 2, U Z,,

3z
Vz
8. HaiiTu nepBeiii dz u BTOpoil d>z nuddepernnansl GyHKINT

2= (a° - vA)

HesiBHON GyHKIUY 2(T,Yy), 3aJaHHON

BLIpasKeHUeM zln(z? + 2) = + In(y® — 4z)

9. CocTaBuUTh ypaBHEHNUS KacaTeJIbHON IJIOCKOCTH 1 HOPMAaJIl K II0OBEPXHOC-
Tz =3z% — 2ry + 3y° + 4z + 4y — 4 B Touke My(2; —2; z)

10. UccrenoBaTh Ha 5KcTpeMyM byHKIUIO 2z = z° — 2z2y? 4+ y*



cDyHKLI,l/Il/I MHOIMMX NepPEMEHHbIX

1. HaiiTu u m306pa3uTh obsacTu onpenesieHus GYHKIIIN:

Ve 1 2/ 2
1 = 2 =21 -5 10
) 2 m+m ) z n“(z y + 10)

2. HaiiTu gyacTHBIe IPOU3BOMIHEIE 2, U z; hyHKIUN

2 Y I
1) z=tg*(3z +21 2) z= —ct Y
) z=tg'(3z+2Iny) ) 2 cos(y? — 1) 1"
2 2
3) z:arcsiny—3 4) z=In(vz —y+/1+y)— arctg atd
T z — 8y

!

y CTIOXKHOM QYHKINH

w !
3. Hanttu wacrabBIE IIponsBOLHBIE 2, U 2

. u U T
z=sln—cos—, TrOoe u=tg—, v=y
v v Y

—4x

4. HaiiTu npon3BOoHYIO z;, eciu
z:5\/$2_6y+7, rme z =In’t, y=t3—t>—6
0z dz

5. Hawtwm npousBomuble — uw —, ecinm

ozx dz’

Sin5y, ey = 11
—

z = (tg x)

6. Haiitu npousBonuyio y' HesBHON (MyHKUNHU y(T), 3aIaHHON BBHIPAKEHUEM

2

1) \/lna:—i—lny—x—3+3ln5:()
Y
1
2) y-ﬁ—i—;z(m—l—?y)?’

7. HafiTu yacTHBEIE TPON3BOMHEIE 2, U z, HEABHOW GYHKINH 2(T,Y ), 3aMaHHOM

T
BhIpaKeHEeM (x +y — 3cosz) = arctg (22 — )
x — 3y

x
x+ 4y

8. HaiiTu nepBuiii dz u BTOpoil d’z muddepeHunans GyHKIN 2 =

9. CocTaBuUTh YPpaBHEHNA KacaTeJIbHOU IIJIOCKOCTU U HOPMaJIA K ITOBEPXHOC-

T 3ryz — 2° =a® B Touke My(0; a; z)

10. UccrenoBaTh Ha SKCTpeMyM byHKIu0 2 = 2z° + 2y° — 6y + 5



cDyHKLI,l/Il/I MHOIMMX NepPEMEHHbIX

1. HaiiTu u m306pa3uTh obsacTu onpenesieHus GYHKIIIN:

1) z= a2 —y3 2) z=In(2z? —y — 4z +8)

2. HaiiTu gyacTHBIe IPOU3BOMIHEIE 2, U z; hyHKIUN

1 1 arccos T
1 = In|l— - — 2 - |
) 2 " (\/5 ﬂ) ) 2 \ sin2y

2 1
3) z:\G/a:2—|—3y—1tg£ 4) z:(y3—1—)5+tg2\/5

nr

!

Y

z=1In Ctgg, rome u = arctg (z2y°), v=Jz — Ty
v

el / el
3. Hanttu wacrabBIE IIponsBo4HbIE 2, U 2, CIIO2ZKHON Q)YHKHI/II/I

w !
4. HaliTu Ipou3BONHYIO Z2,, €CIH

. 2 —1
Z:eysmx, re 33:\/t3-|—3t-|—1, Yy = 3
. 0z dz
5. Hawtwm npousBomuble — uw —, ecinm
ozx dzx

5 2

r—3

2=z %+y-ln(m2—\/§), rme y = sin

6. Haiitu npousBonuyio y' HesBHON (MyHKUNHU y(T), 3aIaHHON BBHIPAKEHUEM

1) J1+5lny — th(z — 3y) = —

2—-y
2) ¥ +2® -3y +2=0

! o o
, HeaBHoO# QyHKIUNT 2(7,y), 32/1aHHOH

BLIpasKeHUeM Inz + \/:1:2 +yd 4+ 25 =¥

7. HaiiTu yacTHBIe IPOU3BOIHbIE 2, U Z

8. HaiiTu nepseit dz u BTopoit d’z nuddepeHnna sl GYHKIN 2 = e?’ v

9. CocTaBuUTh ypaBHEHNUS KacaTeJIbHON IJIOCKOCTH 1 HOPMAaJIl K II0OBEPXHOC-
n (22— 2% -zyz —y® =5 BTouke My(1; 1; 2)

10. UccnenoBaTh Ha SKCTpeMyM GYHKIUMIO 2 = 2zy — 222 — 4y



cDyHKLI,l/Il/I MHOIMMX NepPEMEHHbIX

1. HaiiTu u m306pa3uTh obsacTu onpenesieHus GYHKIIIN:

1) z =arcsin(z + 3y + 1) 2) z= 2z — Sy

2. HaiiTu gyacTHBIe IPOU3BOMIHEIE 2, U z; hyHKIUN

3 1

Y
1) z=Inctg ——=
5/333
1 V13— 2% —y? 1

3) z= (arctg (") — E) arcsin 5

!

Y

z=(v® —Inu)’, rme u=\3zx—y? v=e€""Y

o !
4. HaliTu npousBogHyO 2,, €ciu

el / el
3. Hanttu wacrabBIE IIponsBo4HbIE 2, U 2, CIIO2ZKHON Q)YHKHI/II/I

z = au‘ctgi rme = e?t73 Y = !
5y’ ’ sin 6t
. 0z dz
5. HawTu nmpomsBomHble — W —, ecin
Ox dz
1 —(1 3 3
= rie =5 ( + OT )
x5 — 9y?’ ne v

6. Haiitu npousBonuyio y' HesBHON (MyHKUNHU y(T), 3aIaHHON BBHIPAKEHUEM

1) arctg y 4+ /1 — 2y + * = 42°
2) z?sin3y =y* + 2y +5

!
Y

] 2
n(z — z°y) — cig T
22 4 43 (z — 5)2

7. HaiiTu gacTHBIE TpoW3BOIHbIE 2, U 2, HesABHOU QYHKINM 2(T,Yy), 3aTaHHON

BBEIPazKE€HNEM

2

8. HaitTu mepBsIit dz u BTopoil d2z nuddepeHINaIL GYHKIAT 2 = T COS Y°

9. CocTaBuUTh ypaBHEHNUS KacaTeJIbHON IJIOCKOCTH 1 HOPMAaJIl K II0OBEPXHOC-
Tn 2z =22 +4ry +5y° — 6z —8y —1 B Touke My(0; —1; z)

10. UccremoBaTh Ha skcTpeMyM dyHknuio 2z = zy(6 — z — y)



cDyHKLI,l/Il/I MHOIMMX NepPEMEHHbIX

1. HaiiTu u m306pa3uTh obsacTu onpenesieHus GYHKIIIN:

1 y—1
= 2). z = arccos
In(z? 4+ y%2 —9) T

1) 2

2. HaiiTu gyacTHBIe IPOU3BOMIHEIE 2, U z; hyHKIUN
5 2
1) 2= 0 2) z=(y—1) +6

— 2 (.3, Y—2 __Intg (y/z)
3) z = arctg (:13 + 7) — In(2y + cos3z) 4) z = | —sinz + cosy?

o !
3. Hanttu wacrabBIE IIponsBOLHBIE 2, U 2

!

y CTIOXKHOM QYHKINH

7= — rmue u=:132°1ny, U:Ctg(x_QB)

o !
4. HaliTu npousBogHyO 2,, €ciu

x + y) 2 5 1
z = rme z =In(t°—¢t—4 =
( Y A ( )Y cos t?
. 0z dz
5. HaiiTu mpousBomHble — U —, €CJH
Ox dz
r—Y

2 = arccos , rme y=e *.sin’z

X

6. Haiitu npousBonuyio y' HesBHON (MyHKUNHU y(T), 3aIaHHON BBHIPaKEHUEM

1) 2 —y* = cos(z/y) +sh(1/z)
2) 22+ Iny — z%e¥ = VY

7. HaiiTu yacTHBIE TPOM3BOMHBIE 2, 1 z; HesiBHON GyHKIUY 2(T,Yy), 3aJaHHON

Y 3
BBIpaKeHueM tg z —arctg — = ——
z z—y

8. HaiiTu nepBeiii dz u BTOpoil d>z nuddepernnansl GyHKINT
z = In(y* — &%)

9. CocTaBuUTh ypaBHEHNUS KacaTeJIbHON IJIOCKOCTH 1 HOPMAaJIl K II0OBEPXHOC-
Tz =5z’ + dry +8y® — 322 — 56y +80 B Touke M,(1; 1; z,)

10. UccnenoBaTh Ha skcTpemyM byHKIm0 2 = 2° - y3(6 — 2 — )



cDyHKLI,l/Il/I MHOIMMX NepPEMEHHbIX

1. HaiiTu u m306pa3uTh obsacTu onpenesieHus GYHKIIIN:

1) z=Vy—Vz 2) z=Inz+ /4 — 22— y?

2. HaiiTu gyacTHBIe IPOU3BOMIHEIE 2, U z; hyHKIUN

-1 1
1) z:\/gsiny_i_2 2) zzcos(y2——)—|—2tg\/2—y
T

T
2 _ 3
3) 2=3Y 77 —arctg 4) z = (3z)% .Y

2

!

Y

s5lu v ,
z = R rme u=siny, v =Y-CoSTT

w !
4. HaliTu npousBogHyO 2,, €ciu

el / el
3. Hanttu wacrabBIE IIponsBo4HbIE 2, U 2, CIIO2ZKHON Q)YHKHI/II/I

i 2
z = arcsin(z® +y%), Tme z=In(t*-1), y= T
. 0z dz
5. Haiitu nmpousBomHble — U ——, €Cin
Ox dx
+y  x — 2y 1
z=e€ 2 - rge Yy = arcsin—

NI T

6. Haiitu npousBonuyio y' HesBHON (MyHKUNHU y(T), 3aIaHHON BBHIPaKEHUEM

T
1) In(2y +2°) — —= =2 — 5zy
\/_

. 2 x 22
2) arcsin— —tg*> =e ¥ ¥
Y 2
7. Ha#iTn 9acTHBEIe TPOM3BOMHEIE 2, U Z, HeABHOW QYHKINN 2(7,Y), 3aJaHHOH

BBIpaKeHIEeM z-e"W 42?2 =sinz — 3yvz — 2
o o o 19 Y
8. HaiiTu mepsbiil dz u Bropoi d“z nuddepeHnnaisl GyHKINE 2z = sin =
T

9. CocTaBUTh ypaBHEHN KacaTeIbHON IIJIOCKOCTU ¥ HOPMaJIi K [OBEPXHOCTH
3zt — 4yPr + 42%zy — 42°c +1 =0 B roure My(1; 1; 2)

10. UccnemoBaTh Ha S5KcTpeMyM byHKIUIO 2 = 2° 492 — 62y — 3924+ 18y +20



cDyHKLI,l/Il/I MHOIMMX NepPEMEHHbIX

1. HaiiTu u m306pa3uTh obsacTu onpenesieHus GYHKIIIN:

1) z= arcsin 2 2) z=4y? -9z

X

2. HafiTu yacTHBIE TPOM3BOMHEIE Z, 1 z?f/ hyHKIUN

1) z=23"cosz — e” cos’y 2) z= \/1 —y - tg*(zy)
9 In 3z 4 5 2 _
3) z= (arcctg ;) — ﬁ 4) z = arcsin ¥y~ _ 14 tg (7z y°)

!

w !
3. Hanttu wacrabBIE IIponsBOAHBIE 2, 1 Zy

CIIOXKHON DYHKIIUU

z=1tg (3u’ —v+5), rme u=zx-sin’y, v="2

72
4. HaiiTu npon3BOoHYIO z;, eciu
= sin(10z — 3y)? = 487 — 667 + 1 _ 1
z = sin(10z y)°, ThHe x= , Y= »
. 0z dz
5. HawTu npomsBomuble — um ——, eciu
Ox dx
¥
zZ=—F—, TIIe y:tgza:
cos(zy)

6. Haiitu npousBonuyio y' HesBHON (MyHKUNHU y(T), 3aIaHHON BBHIPAKEHUEM

1 >
1) sh(2z — 5y) — — = 3%
5 g Iny
2) ___:$2_y3

!
Y

BLIPaKeHIeM yr+4z? — Jyz +Jy? — 23 = 1Y

7. HaiiTu gacTHBIE IpOU3BOMHbIE 2, U 2, HeABHOU QYHKINM 2(T,Yy), 3aTaHHON

8. HaiiTu nepBeiii dz u BTOpoil d>z nuddepernnansl GyHKINT

z = arctg —
2y

9. CocTaBuUTh ypaBHEHNUS KacaTeJIbHON IJIOCKOCTH 1 HOPMAaJIl K II0OBEPXHOC-
™ 2z =62 — dry + 3y + 14z + Ty +8 B Touke My(—2;—1;z)

10. VccrnenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GYHKIUIO 2z = y+/Z — 2y> — = + 14y



cDyHKLI,l/Il/I MHOIMMX NepPEMEHHbIX

1. HaiiTu u m306pa3uTh obsacTu onpenesieHus GYHKIIIN:

1

1) z=In(5— 10z — ¢? 2) 2=
) z=In( = — y°) ) 2 NORETY:

2. HaiiTu gyacTHBIe IPOU3BOMIHEIE 2, U z; hyHKIUN

2 —y ’ , T
1) z= 2) z=sin—; : o — 2y3
s — oy

M+
(z —y) B %/Cos(3y — z?)

arctg 3v—° sinln y

3) z=e"* _tgy-In(y? —1) 4) z=

!

w !
3. Hanttu wacrabBIE IIponsBOAHBIE 2, 1 Zy

CIIOXKHON DYHKIIUU

u— 3v ¢ 1 Y
z=————, THme u=ctg —, v=-">
arctg (u)’ 8 & 3

o !
4. HaliTu Ipou3BONHYIO Z2,, €CIH

z:\/4—|—ctg(azlny), rne z="7" y=+1t
0z dz

5. HawTwm npousBomuable — umw ——, ecinm

Ox dz’
z =sin(y/zy — y°), rme y=In(z? +4)

6. Haiitu npousBonuyio y' HesBHON (MyHKUNHU y(T), 3aIaHHON BBHIPaKEHUEM

1) =y N 27" = \/(z — y)®
2) (E) — z /y = arcsin 3z

Y

!

, HeaBHoO# QyHKIUNT 2(7,y), 32/1aHHOH

7. HaiiTu yacTHBIe IPOU3BOIHbIE 2, U Z

BhIpaXKeHUeM ez/a: + cosz — 4xytz® =0

8. HaiiTu nepBeiii dz u BTOpoil d>z nuddepernnansl GyHKINT
z = /In(z? — y?)

9. CocTaBUTh ypaBHEHN KacaTeIbHON IIJIOCKOCTU ¥ HOPMaJIi K [OBEPXHOCTH
z = 4z + 24zy + 11y* + 64z + 42y 4 55 B Touke My(—1; 1; z))

10. UccrenoBaTh Ha SKCTpeMyM byHKIuI0O 2z = z° 4¢3 — 9zy + 27



cDyHKLI,l/Il/I MHOIMMX NepPEMEHHbIX

1. HaiiTu u m306pa3uTh obsacTu onpenesieHus GYHKIIIN:

X

i 2) z = arcsin(2z — y)

1) z=3yz+

2. HaiiTu gyacTHBIe IPOU3BOMIHEIE 2, U z; hyHKIUN

1 €T
) o= YETE ) o Inlyte)

ys — 1 arccos?(z — 2y)
) 2 =Inarctg (2zy7) - {y YT ) 2 /3y — arcsin z2

!

y CTIOXKHOM QyHKINH

w !
3. Hanttu wacrabBIE IIponsBOLHBIE 2, U 2

Y
ctg

2z =+/uve’, rme u=1x>—3y, v=

o !
4. HaliTu Ipou3BONHYIO Z2,, €CIH

z=1y arcsin(z® +1), rme z=+t-2, y=In(t*—3t+2)

. 0z d z
5. Haiitu npousBomubie — U ——, eclu
ozx d T
2z . \/E

-, Ime y = arctg e3®
y

6. Haiitu npousBonuyio y' HesBHON (MyHKUNHU y(T), 3aIaHHON BBHIPAKEHUEM
x

VY

2) ch®(zy) — 22y = 3 — ¢/°

1) Inz— e W =

!
Y

BhIpaKeHEeM 1 — 22+ 32%cos(2z 4+ z) =In(z +2y) — y

7. HaiiTu gacTHBIE TpoW3BOIHbIE 2, U 2, HesABHOU QYHKINM 2(T,Yy), 3aTaHHON
4

8. HaiiTu nepstit dz u BTopoit d?z nuddepeHnnaIs GYHKIINT

= VITEY

9. CocTaBuUTh ypaBHEHNUS KacaTeJIbHON IJIOCKOCTH 1 HOPMAaJIl K II0OBEPXHOC-
2, .2 .2
m oz 4y +2°=9 B My(0;4; 2)

10. UccrenoBaTh Ha SKCTpeMyM byHKIuo0 2z = z° 4+ y° — 3zy



cDyHKLI,l/Il/I MHOIMMX NepPEMEHHbIX

1. HaiiTu u m306pa3uTh obsacTu onpenesieHus GYHKIIIN:

1) z=/ysinz 2) z= 22 +y2—9— /16 — 22 — 42

2. HaiiTu gyacTHBIe IPOU3BOMIHEIE 2, U z; hyHKIUN

2 .9
T Y 2) z=Insin T Vil

:132—|—y21 1_y v/az—yz
3) z= e~V (a:gy — —) 4) z= 205"V _ cos 2% + arctg \/In(z — 3y)

Inz

1) z = arcsin

!

Y

z:v-usmv, rme u =z —Iny, v =octg (y?/z)

w !
4. HaliTu Ipou3BONHYIO Z2,, €CIH

el / el
3. Hanttu wacrabBIE IIponsBo4HbIE 2, U 2, CIIO2ZKHON Q)YHKHI/II/I

x t
z =arccos’ —, rme z=t+ -, y:6t+1
VY 3
. 0z dz
5. HaiiTu npowsBomHble — U ——, €CJU
Ox dx

2
vy, 2 y, rme y=+Inz+1

72

Z =€

6. Haiitu npousBonuyio y' HesBHON (MyHKUNHU y(T), 3aIaHHON BBHIPAKEHUEM

1) (g el -
2 1 — 2, — L
) v y“-coszw (=1 Ty)

!
Y

BhIpaXKeHUeM 2Y— S+ tg (z — Ty) = % +tg z

7. HaiiTu gacTHBIE Tpon3BonHbIe 2!, U 2| HesBHON QyHKIUY 2(T,Yy), 3aTaHHON

S
RS

8. HaiiTu nepstiit dz u BTopoil d?z nuddepeHnna sl GYHKIIT 2 =

9. CocTaBuTh ypaBHEHNUS KacaTeJIbHON MJIOCKOCTH 1 HOPMAaJIl K II0BEPXHOC-
3 — 3azy + 9°
™M 2= B Touke My(a; a; z)
a2

10. UccrenoBaTh Ha SKcTpeMyM byHKIuB0O 2z = z° 4+ 8y — 6zy + 1



cDyHKLI,l/Il/I MHOIMMX NepPEMEHHbIX

1. HaiiTu u m306pa3uTh obsacTu onpenesieHus GYHKIIIN:

4 1
1) z:%iﬁ 2) z:arcsing—i— 4 — g2 — ¢

2. HaiiTu gyacTHBIe IPOU3BOMIHEIE 2, U z; hyHKIUN

—1\? 2
1) z:(z+2) — e VY 2) z:\s/xzyii_w—y_gxarcsin g

sin x

I\ VY
—_— 4 == 1 -2
e ) 2= (5) e

!

Y

: o, VE

v :
z:u3—|—U4—|——2 ,rie u = (sin3z)”, v=
U Iny

3) z=

el ! el
3. Hanttu wacrabBIE IIponsBo4HbIE 2, U 2, CIIO2ZKHON Q)YHKHI/II/I

o !
4. HaliTu Ipou3BONHYIO Z2,, €CIH

z = In(by — arcctg (2?)), Tme T =Vt2+6, y=t-&"

. 0z dz
5. HaiiTw nmpousBomHblE — W ——, e€cCln
Ox dx
2
z = sin® (a:zy — —) , rme y = arctg \/z
T

6. Haiitu npousBonuyio y' HesBHON (MyHKUNHU y(T), 3aIaHHON BBHIPAKEHUEM
1) 4y — 2z 4+ ch(z —3y) =0
1 3
) @ty = (o]

Y

7. HaiiTu gacTHBIE IpOU3BOMHbIE 2, U 2, HeABHOU QYHKINM 2(T,Yy), 3aTaHHON

y
BhIpaKeHEeM 5(z? — 5y* 4+ 927) = 2(zyz — 32¥ + 2yz) +

-y

8. HaiiTu nepBeiii dz u BTOpoil d>z nuddeperunansl GyHKINT
1

Z = arccos
r—y

9. CocTaBUTh ypaBHEHN KacaTeIbHON IIJIOCKOCTU ¥ HOPMaJIi K [OBEPXHOCTH
z = 112% — 20zy — 4y* — 20z — 8y — 148 B Touke M,(—2; 3; z,)

10. UccnenoBaTh Ha 3KCTpeMyM QYHKIIUIO 2 = exz_y(5 — 2z +y)



cDyHKLI,l/Il/I MHOIMMX NepPEMEHHbIX

1. HaiiTu u m306pa3uTh obsacTu onpenesieHus GYHKIIIN:

In(9 — 2% — y?)

1 == — 2 =
) 2=V —y+Vrty ) 2 o —

2. HafiTu yacTHBIE TPOM3BOMHEIE Z, 1 z?f/ hyHKIUN

1) in(zy) + v 2) t v + :
z = arcsin(zy) + — 2z =tg
3y | r—y  YaTt y°
2 1 1
3) z = (sin 5y)(hw_$ )+ = ; 4) 2= Ccos

y? —sinz Bz —5y)>  z—y

!

o !
3. Hanttu wacrabBIE IIpon3BOOHbIE 2z, U Zy

CIIOXKHON DYHKIIUU

cosln(z
5 = earctg (u—3v), e - ) v = ( y)

vz —3’ 1 —=zy

w !
4. HaliTu Ipou3BONHYIO Z2,, €CIH

t—1
z =sin(z — y?), rme T = y=+v2—1t3

. 0z d z
5. Haiitu nmpousBomHble — U ——, €Cin
Ox dzx
l—=z
z =Incos(z®\/y), tme y= ;
T

6. Haiitu npousBonuyio y' HesBHON (MyHKUNHU y(T), 3aIaHHON BBHIPaKEHUEM

In(y — 2 1
M—I—sirﬂy—tg 2z = —
y— 2 x

1)

2)

y
= arctg e’ — 3z

8|

, HeaBHO# QyHKIUNT 2(7,y), 32/1aHHOH
2
Vi _,

:1:—6y:

7. HaiiTu yacTHBEIE TPOM3BOMHBIE 2, 1 2

BhIpaXKeHUeM arcsin® z + 5y —

8. HaiiTu nepBeiii dz u BTOpoil d>z nuddepernnansl GyHKINT
z = sin*(z — 3y)

9. CocTaBUTh ypaBHEHN KacaTeIbHON IIJIOCKOCTU ¥ HOPMaJIi K [OBEPXHOCTH
z2=322+3y* + bzy + 4z + Ty +5 BTouke My(—2; 1; 2,)

10. UccrenoBaTh Ha SKCTpeMyM GyHKIUI0O 2 = z° + 8y° — 6zy + 1



cDyHKLI,l/Il/I MHOIMMX NepPEMEHHbIX

1. HaiiTu u m306pa3uTh obsacTu onpenesieHus GYHKIIIN:

1
1) 2= eost@ 427) ) 2=
2. HaiiTu gyacTHBIe IPOU3BOMIHEIE 2, U z; hyHKIUN
1) z=ctg’(y — vz —3) 2) z= 3;_73@2 — cos(xzy®)
In(z® +y)

3) z = arctg IV _ 2 . gucte ¥ 4) z:(2—x+5y)4-sinﬂ

N

!

w !
3. Hanttu wacrabBIE IIponsBOAHBIE 2, 1 Zy

CIIOXKHON DYHKIIUU

2
z=u"+v" ,tme v=y-47", u:_y
Inx

o !
4. HaliTu Ipou3BONHYIO Z2,, €CIH

_ 3
Z:M, rme x = (t* — 6t + 4), y:2t
T
y 0z d z
5. HaitTu mpousBoguble — U —, €ClH
oz dz

4
z:(Qa:—ln(a:z—yz))\/g, I ( y:a:-e_Qaj

6. Haiitu npousBonuyio y' HesBHON (MyHKUNHU y(T), 3aIaHHON BBHIPAKEHUEM

1) ylnz —zlny = 2T — Y
%
2) cos(zy) = —
T
7. Ha#iTi 9acTHEIE TPOM3BONHEIE 2, U z, HeABHOW QYHKINN 2(7,Y), 3aJaHHOH
) 1
BhIpaKeHIeM Y+ 2Y — 2% = arcsin ——
1 —22—y
72
8. HaiiTu mepBslit dz u BTopoil d2z nudbdepeHInansl GYHKINA 2 = 13
z Yy

9. CocTaBuUTh ypaBHEHNUS KacaTeJIbHON IJIOCKOCTH 1 HOPMAaJIl K II0OBEPXHOC-
n  z=z?+y?—xy BTouke My(3; 4; z))

10. UccrenoBaTh Ha SKCTpeMyM byHKIUIO 2 = 3z2y — y* — 23



cDyHKLI,l/Il/I MHOIMMX NepPEMEHHbIX

1. HaiiTu u m306pa3uTh obsacTu onpenesieHus GYHKIIIN:
1
VT =Y

1) z=1In(4—z* - y?) 2) z=

2. HaiiTu gyacTHBIe IPOU3BOMIHEIE 2, U z; hyHKIUN

1) z = arccos® Ty 2) z=\/In(z¥ — y*)
3y )
1 1 Sz —y
) 2 y81nx—|—$2g y ) 2 arcctg x n(3y” —y+1)- (22)

!

y
z=1nv2u — v rme u=2V" ov=1y>2°

o !
4. HaliTu npousBogHyO 2,, €ciu

el ! el
3. Hanttu wacrabBIE IIponsBo4HbIE 2, U 2, CIIO2ZKHON Q)YHKHI/II/I

z:\/l—l—sin(y—i—lna:), rie :1::64t, y = 4%&

. 0z dz
5. HawTu npomsBomuble — um ——, eciu
Ox dx
2
3 5 5 2 —x° —1
z = yz¥ —y*, TrOe =tg" ———F—=——
Y y=18 V3

6. Haiitu npousBonuyio y' HesBHON (MyHKUNHU y(T), 3aIaHHON BBHIPaKEHUEM
1
2 Y
2) 322 —y?+ T 5 cos 6z
Ty

I w w
u z, HesABHOHW QYHKINN 2(7,Y), 3aaHHOH

23—33

) y=22"Y 4 (z—y)?=

8~

7. HaliTu yacTHBIE TPOU3BOIHEIE 2

—_

BhIpaXKeHUeM 2y — 25 +sin— =e
Yz

8. HaiiTu nepBeiii dz u BTOpoil d>z nuddepernnansl GyHKINT
z =In(3z? — %)

9. CocTaBUTh ypaBHEHUs KacCaTeJIbHOM IIJIOCKOCTU ¥ HOPMAaJIi K II0BEPXHOC-
iz =3z> + 102y + 3y* — 122 — 12y + 7 B Touke My(—1; 2; z,)

10. WccnemoBaTh Ha skcTpeMyM GyHKIWIO 2 = x> — y° — 3z + 6y



cDyHKLI,l/Il/I MHOIMMX NepPEMEHHbIX

1. HaiiTu u m306pa3uTh obsacTu onpenesieHus GYHKIIIN:

dy — 1

X

1) z=In(z* -6z +y—8) 2) z = arcsin

2. HaiiTu gyacTHBIe IPOU3BOMIHEIE 2, U z; hyHKIUN

T arctg (z/y?)
1 = 2 = — /zV z
) 2 (23 —y2)4 ) 2 In(1 + 3z — by) =ty

3) z=¢€B 7.y — 2" 4) z = \3/cos5 y + sin® z — arcsin(yIn z)

y
1
z=u", rme u=\z+y: wv=

w !
4. HaliTu npousBogHyO 2,, €ciu

el ! el
3. Hanttu wacrabBIE IIponsBo4HbIE 2, U 2, CIIO2ZKHON Q)YHKHI/II/I

z = _® rme = =1— ctg’t = L
- 332 _|_ y3’ A - g ) y — \/t_5
. 0z d z
5. HaiiTu npomsBomHble — W ——, €Cin
ozx d T
_ VY _ o
z = 30 rme y = Intg 5z - arcsin 7

6. Haiitu npousBonuyio y' HesBHON (MyHKUNHU y(T), 3aIaHHON BBHIPaKEHUEM

1) y*z = cos y_ tgde

1
2) ze?¥ =5 — cos® (:1: — —)
Yy

!

7. Ha#iTi 9acTHBEIE TPOM3BOMHEIE 2, U 2,

HesiBHON GyHKIUY 2(T,Yy), 3aJaHHON

1
BhIpaXKeHUeM 2" —xy?z=1a°ln—
2Y

8. HaiiTu nepseit dz u BTopoil d?z nudbdepeHnnansl GyHKINT 2 = /Ty3

9. CocTaBUTh ypaBHEHN KacaTeIbHON IIJIOCKOCTU ¥ HOPMaJIi K [OBEPXHOCTH
z=azy—x> =2  + x4+ 10y — 8 B Touke My(—1;3;2,)

10. UccrenoBaTh Ha 5KcTpeMyM byHKIUIO 2z = z° — 2z2y? 4+ y*



cDyHKLI,l/Il/I MHOIMMX NepPEMEHHbIX

1. HawTtu u n306pas3uth obsacTu onpenesleHus GyHKITAN:
22 — 4

1) 2= 2 Y

v+ 2y

2. HailTu yacTHbIe NPOU3BOMHbIE 2, U Z, QYHKUUA

2) z=1In(9 — 2% — ) +In(z® + 3> — 4)

rT+y
1 —=zy

3) z=z-(1—-2tg Vy) 4)z:y3.e_$/y_|_

1 2 3
1) z = arctg 2) » = In ( _ \g/g + 9~ cos(z—y?)
7z
\/E — y2
arcsin y

!

o !
3. Hanttu wacrabBIE IIponsBOAHBIE 2, 1 Zy

CIIOXKHON DYHKIIUU

sin(zy?) u
2= —F—— =, THe U= —=, v=In(u—2v
3(2y +z) Vv ( )
4. HaiiTu npon3BomHYIO z;, eciu
z=zx¥— " :1::L y = /In(? + 2)
Y 2t47
. 0z dz
5. HaiiTu mpousBomHble — U ——, €CIH
Ox dx
.1 1
z=gz-sin—+y-cos—, rme y=,/In(l-2z)
T

6. Haiitu npousBonuyio y' HesBHON (MyHKUNHU y(T), 3aIaHHON BBHIPAKEHUEM

T+ 2
y+7

1) sin(z® — 3y) 4+ In(2 — zy) =
2) €Y+ e %Y — 22y — 1

!
Y

BLIpasKeHUeM (yz + z®) = y° — 3sin

7. HaiiTu gacTHBIE TpoW3BOIHbIE 2, U 2, HesABHOU QYHKINM 2(T,Yy), 3aTaHHON

Z
VY

8. HaiiTu nepBeiit dz u BTOpoil d’z nuddepeHnnassl GYHKIAT 2 = v/e™V

9. CocTaBUTh ypaBHEHUs KacCaTeJIbHOM IIJIOCKOCTU ¥ HOPMAaJIi K II0BEPXHOC-
T 2z = 3z + 122y 4 3y + 62 — 6y + 3 B Touke M,(2; 0; 2,)

10. UccrenoBaTh Ha 3KCTpeMyM (QYHKIUIO 2 = T./Y — 22 +6x—y+3



cDyHKLI,l/Il/I MHOIMMX NepPEMEHHbIX

1. HawTtu u n306pas3uth obsacTu onpenesleHus GyHKITAN:

1) z = arcsin(2z — y) 2) z=1v2y— =z

2. HailTu yacTHbIe NPOU3BOMHbIE 2, U Z, QYHKUU

2 z\* 1
1) z=Intg 2) z= (arctg Tnd ——) - arcsin —
) 30 ) (=) = 55 y
1 . 9 1 1 — 2_6 2 1
3) 2237_33311'1 Yy 4) Y = n\/ T ) . .
Vr? — ¢ x — cos 2y ys+1

!

Y

disz = (u* —Inv)®, rme u=\z -3y, v=e"¥

el ! el
3. Hanttu wacrabBIE IIponsBo4HbIE 2, U 2, CIIO2ZKHON Q)YHKHI/II/I

. 0z dz
4. HawTwm mpomsBomHble — U ——, €eClHd
Ox dx
2
_ 0/ 2 —
z = arcsiny/x — rme =
v Y= cos 2
5. HawTu npousBomuyto z;, eciu
r+1 3 _ 1
z = arctg , z=él 3, =
y — bz sint

6. Haiitu npousBonuyio y' HesBHON (MyHKUNHU y(T), 3aIaHHON BBHIPAKEHUEM

1
1) sin2y — 527 4~ —lIn3z

Y2 +5
T
2) —— 4 z%y = ctg VY
y—1 x
7. Ha#iTi 9acTHEIE TPOM3BONHEIE 2, U z, HeABHOW QYHKINN 2(7,Y), 3aJaHHOH
In(z — 22y) . T
BhIpaKeHIeM — " —ctg————
b zty? Sz —5)
o o o 12 T
8. Haittu nepsuiit dz u Bropoit d”z nuddepeHnnanbl QyHKIAA 2 = P
z Yy

9. CocTaBUTh ypaBHEHUs KacCaTeJIbHOM IIJIOCKOCTU ¥ HOPMAaJIi K II0BEPXHOC-
™ 2z =2z +4ry +5y° — 6z — 8y — 1 B Touke M,(0; —1; 2,)

10. UccnenoBath Ha sKcTpeMyM dyHKnuio 2z = zy(6 — z — y)



cDyHKLI,l/Il/I MHOIMMX NepPEMEHHbIX

1. HawTtu u n306pas3uth obsacTu onpenesleHus GyHKITAN:

V3T — 2y

25 — x2 — 92

1) z= 2) z:ln(5—|—10x—y2)

2. HailTu yacTHbIe NPOU3BOMHbIE 2, U Z, QYHKUUA

2) z=In(z° —tg y) cos r

1) z = arcsin
Y3

Y
/332_’_92
-9z
Yy 2 X —\/z -3
3) z= — ctg 4) z=e V¥ g™
) (x/y—l) -1 "

o !
3. Hanttu wacrabBIE IIponsBOLHBIE 2, U 2

!

Y

z=cosVv? —3u, tme u=zx>+5y°, v=arctg (\/zY)

CIIOXKHON DYHKIIUU

o !
4. HaliTu nmpousBomHylo 2, €ciIn

>+ 6t —1
z = arctg (42° — Iny), = =ctg vVt + 3, y:%
. 0z dz
5. Haiitu mpousBomuble — W ——, eciu
Ox dx
3

z = rne y = In(z? — 4)

arctg y’

6. Haiitu npousBonuyio y' HesBHON (MyHKUNHU y(T), 3aIaHHON BBHIPaKEHUEM

1 x
1) arctgy+—=Ilnz — —
3y
: _ x
2) x arcsiny =4~ * + —
Y
7. HaiiTu yacTHBIE TPOM3BOMHBIE 2, 1 z; HesiBHON GyHKIUY 2(T,Yy), 3aJaHHON
2 2 — 2z — 23
BhIpaKeHEeM In“(z 4+ bzyz —z° +y)=Vz—=z
8. HaiiTu nepsslit dz u BTopoit d’z nuddepernunansl GyHKINN 2 = %
=Ty

9. CocTaBUTh ypaBHEHUs KacCaTeJIbHOM IIJIOCKOCTU ¥ HOPMAaJIi K II0BEPXHOC-
T 2z = 3x> — 4y + 16z 4+ 12 — 36y B Touke M,(2; 0; 2,)

10. UccrnemoBaTh Ha 3KCTpeMyM OYHKIHIO 2z = y/T — 4> — = + 6y



cDyHKLI,l/Il/I MHOIMMX NepPEMEHHbIX

1. HawTtu u n306pas3uth obsacTu onpenesleHus GyHKITAN:

4 1
1) r= Y 2) z=arcsin—+ /9 — 22 — y?
22 — o2 y

2. HailTu yacTHbIe NPOU3BOMHbIE 2, U Z, QYHKUU

3
1) z= (g) —eV® 2) z = arcsin(Iny + z°) + In(arctg zy)
T
3 y? 1
3) z=— T gint A=
) 2 Jr? —y yooss ) 2 (3x2 4 Ty)*

!

o !
3. Hanttu wacrabBIE IIponsBOAHBIE 2, 1 Zy

CIIOXKHON DYHKIIUU

3 1
,rie u = (cos3y)” U:\/&E——ilny

v
z:ugv4+—2
U

o !
4. HaliTu nmpousBomHylo 2, €ciIn

z=In(bz —tg (v*)), z=vt+6, y=t-e*

3

. 0z dz
5. Haiitu nmpousBomHble — U ——, €Cin
Ox dx
.3
z = ln\/(a: —a)’+ (y—b)?, rme y=sin—;
T

6. Haiitu npousBonuyio y' HesBHON (MyHKUNHU y(T), 3aIaHHON BBHIPAKEHUEM

1) arctg 2y—5(2x+3y):g
T
2) Ve (y+4)7 =y’ +7y—2

!

, HesBHOW GyHKINHT 2(Z,Yy ), 3aMaHHOM

7. HaiiTu yacTHBIE TPOM3BOMHBIE 2, U 2

BhIpaKeHEeM 5(z? — 5y* 4+ 927) = 2(zyz — 32¥ + 2yz) +

2=y
8. HaiiTu nepBeiii dz u BTOpoil d>z nuddepernnansl GyHKINT
z = sin(z + 2y)

9. CocTaBUTh ypaBHEHUs KacCaTeJIbHOM IIJIOCKOCTU ¥ HOPMAaJIi K II0BEPXHOC-
iz = 11z% — 20zy — 4y® — 20z — 8y — 148 B Touke M,(—2; 3; 2,)

10. UccnemoBaTh Ha SKCTpeMyM PYHKIWIO 2 = exz_y(5 — 2z +y)



cDyHKLI,l/Il/I MHOIMMX NepPEMEHHbIX

1. HawTtu u n306pas3uth obsacTu onpenesleHus GyHKITAN:

1) z=1—-2a2—y? 2) z=\e—y -y’ +zx—2

2. HailTu yacTHbIe NPOU3BOMHbIE 2, U Z, QYHKUU

1

)
1) z = (cos(z® +4)) 3 2) z=zx-In*y —2*In\/y
sin(2z% — 5y®) = arctg zy : —z :
+ 4) z=+lInsin3z-e ¥ — arcsin
i e VT

w !
3. Hanttu wacrabBIE IIponsBOLHBIE 2, U 2

3) z=

S

!

y CTIOXKHOM QYHKINH

. T . )
,z:\/§s11r12 (2—), roe u=z-€Y, v=arcsin® =

y Ve

w !
4. HalTu nmpousBomgHylo 2, €cin

_ 42 tg 3t
z = \/arccos(a: +3y), x= gl—t , Y= gT
. 0z dz
5. Haiitu nmpousBomHble — U ——, €Cin
Ox dx

z=y* Jyr -2, rme y=(2z-1)>
6. Haiitu npousBonuyio y' HesBHON (MyHKUNHU y(T), 3aIaHHON BBHIPAKEHUEM

1) 2 —y=a-cos’3y
2) \/g— 2z = In(z + 5Yy)
T

!

7. Ha#iTi 9acTHBEIE TPOM3BOMHEIE 2, U 2,

3
o7 + In(y® — 4x)
2

vz

8. HaitTu mepsuiii dz u BTOpoil d’z muddepeHnuassl YHKINT 2 =T tgy

HesiBHON GyHKIUY 2(T,Yy), 3aJaHHON

BLIpaKeHUEM z 1n(:1:2 +2) =

9. CocTaBUTh ypaBHEHUs KacCaTeJIbHOM IIJIOCKOCTU ¥ HOPMAaJIi K II0BEPXHOC-
i z =3z — 2zy +3y° +4x + 4y —4 B TOouke M,(2; —2; 2,)
10. WccnemoBaTh Ha skcTpeMyM dGyHKIMIO 2 = 25 — y° + 2z — 3y



cDyHKLI,l/Il/I MHOIMMX NepPEMEHHbIX

1. HawTtu u n306pas3uth obsacTu onpenesleHus GyHKITAN:
_ 2 2 2 _
1) z =cos(z —y) 2) 4y +2°=9
2. HaiiTu yacTHBEIE IpOU3BONHEIE 2, U z, GyHKIUN

3z2 — by 2y
= —F 2) z =Incos -——
xT—y a:l—\/g

. 2 Es y
3) 2=ty — g Y ) 2= (2t )y -

1) 2

!

w !
3. Hanttu wacrabBIE IIponsBOAHBIE 2, 1 Zy

CIIOXKHON DYHKIIUU
z=u*", rtme wu=In(z—6y?), v=cos3z

o !
4. HaliTu nmpousBomHylo 2, €ciIn

2

T
z = , x =arcsint, y=+v1-—1¢2

\3/?

. 0z dz
5. Haiitu nmpousBomHble — U ——, €Cin
Ox dx )
—z. 3 n(z2 — — ain?
z=2z- Yy+y-In(z*—,/y), toe y=sin —

6. Haiitu npousBonuyio y' HesBHON (MyHKUNHU y(T), 3aIaHHON BBHIPAKEHUEM

1) y*z = cos y_ tgde

1
2) ze?¥ =5 — cos® (:1: — —)
Yy

!

, HeaBHO# QyHKIUNT 2(7,y), 32/1aHHOH

7. HaiiTu yacTHBEIE TPOM3BOMHBIE 2, 1 2

3y

Nz

8. HaiiTu nepBeiii dz u BTOpoil d>z nuddepernnansl GyHKINT
z =y sin(z — y)

BLIpasKeHUeM z In(2* +y) = + In(2° — 4y)

9. CocTaBUTh ypaBHEHUs KacCaTeJIbHOM IIJIOCKOCTU ¥ HOPMAaJIi K II0BEPXHOC-
i z” 4 2y* — 422 =5 B Touke M,(1; 2; z,).

10. MccrmenosaTh Ha 3KCTpeMyM QyHKIUIO 2z = o5 — 6zy + 3y°.



